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The author describes the current state of pre-emptive rights during 
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Публічний електронний реєстр як цифровий ресурс контролю 

у сфері господарювання це елемент інформаційно-телекомунікаційної 

системи (поруч із  кадастром, регістром тощо), який забезпечує 

обробку публічної інформації, надання реєстрової інформації та 

реєстрових даних, залучення яких у господарський обіг може мати 

правові наслідки для суб’єктів інноваційної діяльності, їх 

контрагентів та партнерів (запропоновано автором на підставі змісту 

ст.2  Закону України «Про публічні електронні  реєстри»). 

Ціль реформування системи електронних публічних реєстрів 

як стратегічного  напряму зміни економічної політики держави в 

умовах цифровізації виводить на необхідність виконання певних 

завдань. Одне з них – досягнення належного рівня правової 

інституціалізації цифрових ресурсів контролю у сфері 

https://orcid.org/0000-0002-8813-3849
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господарювання. Значущість цифрових ресурсів контролю у 

зазначеній сфері  в умовах воєнного стану значно зростає. Зокрема, 

актуалізується проблема законодавчого визначення питання 

страхування військового ризику при  здійсненні господарських 

операцій, виконанні договірних зобов’язань, охорони інвестиційних 

ресурсів та використання за призначенням, при вилученні з обороту 

окупантом та пошкодженні майнової основи господарювання.  

Цифрові ресурси контрольних заходів щодо страхування 

військового ризику в системі господарського контролю не 

представлені в наукових дослідженнях. Вивчення їх потенціалу 

необхідно  розпочинати на оцінці положень  Концепції Державної 

цільової програми розвитку дослідницьких інфраструктур в Україні 

на період до 2026 року [1 ]. Концепція передбачає інтеграцію 

стратегічних та національних українських дослідницьких 

інфраструктур до європейських об’єднань дослідницьких 

інфраструктур. 

 Сираючись на її положення щодо можливості дослідницьких 

інфраструктур України   входити до міжнародних мереж, обгрунтуємо 

доцільність створення бази даних електронних публічних реєстрів 

суб’єків та об’єків страхування військового ризику у сфері 

господарювання з орієнтацією на потенційних суб’єків страхування - 

резидентів країн ЄС. 

Лобістська місія низки країн щодо отримання Україною статусу 

кандидата у члени ЄС розширюють можливості  використання 

дослідницьких ресурсів.  Не лише надання Україні статусу країни-

кандидата до Євросоюзу спонукає наукову спільноту до активізації її 

інтеграції до єдиного дослідницького простору (далі- ЄДП), але й 

наявна можливість приєднання України до програми "Цифрова Європа". 

За таких обставин стає доцільним забезпечення доступу до 

наявних європейських дослідницьких інфраструктур аби спонукати  

наукову спільноту до активізації проблеми правової інституціалізації 

цифрових ресурсів контролю у сфері господарювання. Правова 

інституціалізація цифрових ресурсів контролю у сфері 

господарювання є частиною системи реформування системи 

електронних публічних реєстрів як стратегічного напряму зміни 

економічної політики держави. 
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Інтегрована автоматизована система державного нагляду 

(контролю) (далі – ІАС ДНК) це - єдина автоматизована система 

збирання, накопичення та систематизації інформації про заходи 

державного нагляду (контролю), призначена для узагальнення та 

оприлюднення інформації про заходи державного нагляду 

(контролю), координації роботи органів державного нагляду 

(контролю) щодо здійснення комплексних заходів державного 

нагляду (контролю), моніторингу ефективності та законності 

здійснення заходів державного нагляду (контролю) (ст.1 В Закону  

України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності" від 05.04.2007 N 877-V) [2]. 

Внаслідок того, що реагування українського законодавця на  

зміни умов господарювання в період війни вже відбувається 

(наприклад, 12 квітня 2022 року Верховна Рада України схвалила 

податкові стимули для бізнесу на час війни)  потребує просування 

гіпотеза  щодо необхідності правової інституціалізації такого 

цифрового ресурсу контролю у сфері господарювання як електронний 

публічний реєстр суб’єків та об’єків страхування військового ризику 

у сфері господарювання. Зокрема, щодо статусу зазначеного реєстру - 

він  має бути базовим, аби сподіватися, що  суб’єкти страхової 

діяльності- резиденти країн ЄС матимуть державні гарантії своєї 

діяльності. 

Зазначена пропозиція грунтується на сутевій зміні парадигми 

сучасної світової економіки за минуле десятиліття, що має 

враховувати особливості функціонування цифрових інструментів 

контролю та відображатися на рівні законодавства. 

Одним із базових векторів  політики нашої  держави щодо 

належного формування та функціонування електронної регуляторної 

платформи стає створення її як автоматизованої інформаційно-

аналітичної системи.  Функціональне навантаження змісту цієї 

системи активно контролює  регуляторний  орган. За своїм 

призначенням вона використовується даним органом для виконання 

своїх повноважень. Також вона є необхідною при наданні 

адміністративних послуг в електронному вигляді.  

До її належного формування та функціонування спонукає той 

факт, що зазначена платформа забезпечує  доступ до низки реєстрів, 

баз даних та систем.  

https://ips.ligazakon.net/document/view/t070877?ed=2016_11_03&an=374
https://ips.ligazakon.net/document/view/t070877?ed=2016_11_03&an=374
https://ips.ligazakon.net/document/view/t070877?ed=2016_11_03&an=374
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Залучення реєстрової інформації та реєстрових даних у 

господарський обіг може мати як позитивні так і негативні правові 

наслідки для суб’єктів економічної діяльності, контрагентів та 

партнерів суб’єктів господарювання. 
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